RODAS EM POLIAMIDA /| POLYAMIDE WHEELS | ROUES EN POLYAMIDE

RODAS EM POLIAMIDA COM CUBO LISO
POLYAMIDE WHEELS WITH PLAIN BEARING
ROUES EN POLYAMIDE AVEC MOYEU LISSE

- \ F
© ORERTEELRICH.JoI
Codigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
11 01 33 1/NS-80 80 25 37 12 170 10,060 ]
11 01 36 1/NS-100.12 100 32 37 12 300 0,120
11 01 42 1/NS-125 125 35 48 15 400 |0,220
11 01 51 1/NS-150 150 40 54 20 450 0,360
110160 | 1/NS-200x40 200 40 57 20 550 | 0,640
110171 1/NS-200x50 200 50 | 57 20 w 700 0,700

RODAS EM POLIAMIDA COM ROLAMENTO DE ROLOS

POLYAMIDE WHEELS WITH ROLLER BEARING

ROUES EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A ROULEAUX

F
© QU @ 8 Ok
Cadigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
11 03 33 1/N-80 80 25 37 12 = 170 | 0,080 @
11 03 36 1/N-100 100 35 37 12 = 300 0120
11 03 42 1/N-125 125 40 48 15 = | 400 0,290
11 03 51 1/N-150 150 40 54 20 = 450 0,460
11 03 60 1/N-200 200 | 40 57 20 = 500 0,660

RODAS REFORCADAS EM POLIAMIDA COM ROLAMENTOS DE ROLOS

POLYAMIDE WHEELS REINFORCED WITH ROLLER BEARING
ROUES REFORCEES EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A ROULEAUX

© SRTREI

i
()

Cédigo/Code Ref. mm mm | mm mm Kg Kg ‘
11 04 36 1/NM-100 100 32 37 12 — 350 0,200 |
11 04 42 1/NM-125 125 35 48 15 = 450 0,400 \ s
11 04 51 1/NM-150 150 40 54 20 = 600 0,680
11 04 60 1/NM-200 200 40 57 20 = 700 1,060 -
RODAS REFORCADAS EM POLIAMIDA COM ROLAMENTOS DE ESFERAS 1 N M E Y E
POLYAMIDE WHEELS REINFORCED WITH BALL BEARING I N N

ROUES REFORCEES EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A BILLES

© 00 e s d

—

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm iy Kg Kg .
11 10 82 1/NME-125 125 35 48 15 1 6202-ZZ| 450 | 0,440
110657  NYNE-170.20 170 60 60 20 6204-ZZ 800 1,040
1106 60 | NYNE-200.20 200 50 70 20 | 6204-ZZ| 1000 | 1,340
110661 = NYNE-200.25 200 50 70 25 1 6205-ZZ 1000 1,380




RODIZIOS SERIE 120, 125, 120/T /| CASTORS SERIES 120,125,120/T | ROULETTES SERIE 120,125,120/T

— —)
G | OReEY = @
Cadigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm
25 12 61 120/NS-80 80 | 25 1| 107 | 31 | 100x80 | 80x60x@9 | 150 | 0,560
2512 62 120/NS-100 100 32 1 127 @ 37 = 100x80 - 80x60x@9 180 0,620
2512 63 P-120/NS-125 129 | 38 154 | 41 100x80 @ 80x60x@9 | 200 | 0,820
2512 64 120/NS-125 (Fasl 1 156 50 135x109 105x80x@11 200 1,180
2512 65 120/NS-150 | 150 | 40 ' 195 | 45 | 135x109|105x80x211] 250 | 1,620
2512 66 120/NS-200 200 40 1 243 50 135x109 105x80x@11 300 2,020
B iF
Y OARIEE . UNE ==y
Codigo/Code Ref. mm mm mm mm mm Kg
2513 61 125/NS-80 80 25 107 | 105x85 80x60x@9 @« 150 | 0,320
2513 62 125/NS-100 100 32 L] 127  105x85 @ 80x60x@9 180 @ 0,480
2513 63 P-125/NS-125 125 35 154 | 105x85 80x60x@9 @ 200 | 0,600
2513 64 125/NS-125 125 35 156  135x109 105x80x@11 200 @ 0,860
2513 65 125/NS-150 150 40 195 | 135x109 ' 105x80x@11| 250 | 1,360
2513 66 125/NS-200 200 40 ] 243  135x109 105x80x@11 300 @ 1,640

g
-0
1

Y SVELIE NCHIC/T= R

Caodigo/Code ‘ Ref. mm  mm | mm | mm mm mm
26 16 20 120/NST-80 80 | 25 107 31 |100x80 | 80x60x@9 | 150 | 0,640
26 16 21 120/NST-100 100 32 (L | 127 37 100x80 80x60x@9 180 0,720
26 16 22 P-120/NST-125 1256| 35 154 45 | 100x80 | 80x60x@9 @ 200 @ 1,040

G @:a.ﬂ.@@? A5

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm
2516 16 120/NS-80 F1 80 25 107 1 12 150 0,460
2516 17 120/NS-100 F1 100 32 ] 127 37 12 180 0,540
2516 18 120/NS-125 F1 125 35 152 41 12 200 0,740

Codigo/Code Ref. mm mm mm | mm
26 16 25 120/NST-80 F1 80 25 107 31 12 | 150 | 0,560
26 16 26 120/NST-100 F1 100 32 | L1 | 127 | 37 12 180 | 0,620
26 16 27 120/NST-125 F1 125 35 152 | 45 12 200 | 1,080

&



RODIZIOS SERIE 120, 125, 120/T /| CASTORS SERIES 120,125,120/T | ROULETTES SERIE 120,125,120/T

0 0 &) oL i
g Qi 8TF = = uh
Cadigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg Kg
2512 71 "120/N-80 80 25 | &= 107 | 31 | 100x80 A 80x60x@9 | 150 0,620
251272 "120/N-100 100 35 @& 127 37 100x80 80x60x@9 180 0,700
251273 P-120/N-125 125 | 40 | == | 154 | 41 | 100x80 A 80x60x@9 | 200 | 0,980
251274 "120/N-125 125 40 == 156 50 135x109 105x80x@11 200 1,320
251275 120/N-150 150 | 40 | == | 195 | 45 | 135x109|105x80x@11| 250 | 1,700
251276 120/N-200 200 40 @ == 243 50 135x109 105x80@11 300 2,100

* Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards / Sont fournies avec pare-fils

-
e

& @1 &&=

Codigo/Code Ref. | mm | mm mm . mm mm
2513 71 “125/N-80 80 | 25 | == | 107 | 105x85 | 80x60xD9
2513 72 *125/N-100 | 100 | 35 127  105x85 80x60xQ9
2513 73 "P-125/N-125 125 | 40 | &= 154 @ 105x85 80x60xD9
2513 74 *125/N-125 125 40 == 156  138x109 105x80x@11
2513 75 125/N-150 150 | 40 | == 195 |138x109 105x80x@11
2513 76 125/N-200 | 200 | 40 243  138x109 105x80011

* Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards | Sont fournies avec pare-fils

- -

o/ QL RTT =2 = Uk

—

Codigo/Code Ref. mm | mm | mm | mm| mm | mm Kg Kg
26 16 30 *120/NT-80 80 | 25 | == | 107 | 31 | 100x80 | 80x60x@9 | 150 0,720
26 16 31 20/NT-100 | 100 35 @ &= 127 37 100x80 80x60x@9 180 0,800
26 16 32 P-120/NT-125 125 | 40 | &= | 154 | 45 | 100x80 | 80x60x@9 | 200 | 1,200

* Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards / Sont fournies avec pare-fils

261271 |
26 12 70

120/NT-150
120/NT-200

45 | 135x109 | 105x80x@11| 250 2,120
50 135x109 105x80x311




RODIZIOS SERIE 120, 125, 120/T /| CASTORS SERIES 120,125,120/T | ROULETTES SERIE 120,125,120/T

G MELAR - ARCHEC R
| — .
Codigo/Code Ref. mm mm mm mm
2516 21 *120/N-80 F1 80 25 e 107 31 12 150 10,520
2516 22 *120/N-100 F1 100 30 == 127 37 12 180 0,600
2516 23 "20/N-125 F1 125 40 = 152 41 12 200 10,900
1 20 IT F1 * Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards / Sont fournies avec pare-fils
o 2
¢ Q 8T T E ok
k‘ Codigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
26 16 35 *120/NT-80 F1 80 25 || 107 31 12 150 10,620
26 16 36 *120/NT-100 F1 100 3B | =| 127 37 12 180 0,700
26 16 37 "120/NT-125 F1 125 40 | = | 152 45 12 200 11,100

* Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards | Sont fournies avec pare-fils

g O BT |

P —¥

Cédigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm
25 32 25 132/NM-100 100 | 32 | &= | 128 | 43 | 100x80 | 80x60x@9 | 250 |0,800
25 32 26 P-132/NM-125 = 125 35 &= 155 43 100x80 80x60x@9 350 1,080
25 32 27 132/NM-150 150 | 40 | == | 193 | 46 | 138x110 105x80x11| 500 | 2,400
25 32 28 132/NM-200 200 40 &= 237 60 138x110 105x80x@11 700 2,920

Y QB & 3| @

i . = =

Cédigo/Code Ref. . mm | mm | mm mm mm
25 33 61 133/NM-100 100 | 32 | == | 128 | 105x85 | 80x60x@9 A 250 |0,590
25 33 62 P-133/NM-125 | 125 | 35 | &= 155  105x85 @ 80x60xQ@9 350 0,860
25 33 63 133/NM-150 150 | 40 | = | 193 | 138x118 |105x80x@11 500 | 1,820
25 33 64 133/NM-200 200 | 40 | == | 237 @ 138x118 105x80x@11 700 2,280

:l ¢ : ar =

&/ @ i_ = | @? = | e

Cadigo/Code Ref. mm | mm | mm | mm mm | mm |

2532 75 132/NMT-100 | 100 | 32 | &= | 128 | 38 | 100x80 | 80x60x@9 | 250 0,970
253276 P-132/NMT-125 = 125 35 &= 155 45 100x80 80x60x@9 350 1,340
253277 132/NMT-150 | 150 @ 40 | = 46 l 138x11ol105x80xm1 500 2,760
2532 78 132/NMT-200 60 ' 138x110 105x80x@11 700 3,240



RODIZIOS SERIE 128, 129 /| CASTORS SERIES 128,129 | ROULETTES SERIE 128,129

.
:

G QL #TT 3 = & h

Codigo/Code Ref . mm | mm | . mm | mm mm. mm Kg | Kg

25 46 61 128/NM-100 100 | 32 | == | 140 | 37 | 97x80 | 75x55x@10| 250 1,740
25 46 62 128/NM-125 125 | 35 &= 160 50 136x120 108x78x@11 350 | 3,440

+
I
L

25 46 63 128/NM-150 150 | 40 | == | 190 | 50 | 136x120108x78x@11| 500 | 3,920
25 46 64 128/NM-200 200 40 240 60 136x120 108x78x@11 700 4,420

i

Caodigo/Code Ref. )
25 47 61 129/NM-100 100 | 32 | = | 140 97x80 | 75x55x@10 250 | 1,260
25 47 62 129/NM-125 125 35 &= 160 @ 136x120 108x78x@11 350 2,580
25 47 63 129/NM-150 150 | 40 | = 190 | 136x120 108x78x@11 500 | 3,080
25 47 64 129/NM-200 200 40 @&== 240 @ 136x120 108x78x@11 700 3,600

RODIZIOS SERIE 135, 137 / CASTORS SERIES 135,137 | ROULETTES SERIE 135,137

g -

G QBT = = |k

Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg Kg

25 56 63 135/NM-150 150 | 40 | == | 245 | 35 | 160x120|125x85x@15 500 | 3,920
25 56 64 135/NM-200 200 40 &= 295 47 160x120 125x85x@15 700 4,420

A

- -

3 QB & 2| @

Cadigo/Code Ref mm | mm mm mm mm

,

25 57 63 137/NM-150 150 | 40 | == | 245 | 160x120 |125x85x@15
25 57 64 137/NM-200 }*2'00 | 40 | = | 295 | 160x120  125x85x@15

:

Dna e~



:
P A b g e R SR SE RS BB P B

v .

RODIZIOS SERIE 130, 131 / CASTORS SERIES 130,131 | ROULETTES SERIE 130,131

() o ’ r
g (Qfeg¥ = =
Codigo/Code Ref. mm | mm | MM | mm | mm mm Kg | Kg
25 50 63 130/NY-170 170 | 60 BE | 225 | 62 1190x170| 150x135x@15 800 8,200
25 50 64 130NY-200 200 50 B8 260 62 190x170 150x135x@15 1000 9,080
' o o[} ~1
G, CUETEE - SO =
Codigo/Code Ref. mm | mm . mm | mm | mm
25 51 63 131/NY-170 170 | 60 A 225 190x170 150x135x@15 800 6,810
25 51 64 131/NY-200 200 50 H[H 260 190x170 150x135x@15 1000 6,900

-

F
G Q¥ & |u
Codigo/Code _r Ref. | mm | mm | mm | mm mm Kg Kg
23 28 41 200/NST/55-200x50 | 200 | 50 230 | 60 *@55%x120 600 (2,940
*@int.= 51
. ! | F| F
G OUHET ¥ & gy &
H : Y |Y
Cédigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm Kg | Kg Kg
232836 | 200/NST/M38-200x50| 200 | 50 235 | 0/30 |M38x6x500/ 750 | 400 | 5,660

F1 - Capacidade de carga quando o travao esta accionado
Auséncia de excentricidade entre o eixo da roda e o eixo do suporte (OFFSET 0)

F - Capacidade de carga dinamica

F - Dinamic load capacity

F1 - Load capacity with brake engaged
Wheel and support’ axles must be alined (OFFSET 0)

F - Capacité de charge dinamique

F1 - Capacité de charge quand le frein est enclenché
Absence d'excentricité entre I'axe de la roue et celui du support (DEPORT 0)



RODIZIOS SERIE 118, 119, 118/T /| CASTORS SERIES 118,119,118/T | ROULETTES SERIE 118,119,118/T

118 F4 INOX

ol

¥ =

—

e ok o

!
L

Codigo/Code Ref. | mm | mm .mm mm | mm mm
27 21 01 118/NS-80 F4/1 | 80 | 25 107 | 31 | 100x80 | 80x60x@9
27 21 02 118/NS-100 F4/1 100 32 127 37 100x80 80x60x@9
27 21 03 118/NS-125 F4/1 | 125 | 35 152 | 41 | 100x80 | 80x60x@9 | 220
27 12 04 118/NS-150 150 40 L 194 56 - 140x110 105x80x@11 300 1,600
27 12 06 118/NS-200 200 | 40 40 | 56 | 140x110  105x80x311| 300 | 1,960
S QIRIAE McHE=Ri=-aF
3| & |y
Cddigo/Code Ref. mm mm mm mm mm - Kg — Kg
27 22 30 119/NS-80/1 80 25 1 107 | 105x85 | 80x60x@9 | 150 | 0,380
27 22 31 119/NS-100/1 100 32 L1 127  105x85 @ 80x60x@9 180 @ 0,480
27 22 32 119/NS-125/1 125 35 L1 152 | 105x85 | 80x60x@9 - 220 | 0,640
2713 04 119/NS-150 150 40 L1 194  140x110 105x80x@11 300 @ 1,280
27 13 06 119/NS-200 200 40 240 | 140x110 |105x80x@11) 300 | 1,900
' 1 WA e s
Y @,__ 'A-@” = | e
Caodigo/Code Ref. mm mm mm | mm mm mm
27 21 06 118/NST-80 F4/1 80 | 25 107 | 31 | 100x80 | 80x60x@9 | 150 | 0,660 .
27 21 07 118/NST-100 F4/1 100 32 [—1 127 37 100x80 80x60x@9 180 0,740 L
27 21 08 118/NST-125F4/1 125 35 | [_1| 152 | 45 | 100x80 | 80x60x@9 | 220 0,890
27 1214 118/NST-150 F4 150 | 40 | 194 | 56 | 140x110 | 105x80x@11 300 | 1,880
27 12 16 118/NST-200 F4 200 40 240 56  140x110 105x80x@11 300 2,240

Q

Jnadc/



RODIZIOS SERIE 118, 119, 118/T /| CASTORS SERIES 118,119,118/T | ROULETTES SERIE 118,119,118/T

118 F1 INOX

118/T F1 INOX

— F
G QU T T &y h
CédigoICode_ Ref. | mm | mm | . mm mm_ | Kg | Kg
27 21 10 118/NS-80 F1/1 80 25 107 31 | 12 150 | 0,400
2721 11 118/NS-100 F1/1 100 32 127 37 12 180 0,460
27 21 12 118/NS-125 F1/1 | 125 | 35 152 41 12 220 | 0,710
27 12 34 118/NS-150 F1 150 40 188 56 20 300 1,460
27 12 36 118/NS-200 F1 200 | 40 236 56 20 300 | 1,840
- 3
© YR T T Y
Codigo/Code Ref. mm mm mm mm mm Kg
27 2115 118/NST-80 F1/1 80 | 25 107 31 12 150
27 21 16 118/NST-100 F1/1 = 100 32 127 37 12 180
27 21 17 118/NST-125 F1/1 | 125 | 35 152 45 12 220
27 12 44 118/NST-150 F1 150 | 40 188 56 20 300 | 1,760
27 12 46 118/NST-200 F1 200 | 40 236 56 20 300 | 2,260




ANDAIMES /| SCAFFOLDING | ECHAFAUDAGE

RODAS EM POLIAMIDA / POLYAMIDE WHEELS / ROUES EN POLYAMIDE

& S|t || &

Cédigo/Code# Ref. | mm | mm . mm | mm_ | mm _ ] | 9
23 28 41 200/NST/55-200x50 | 200 | 50 - 230 | 60 *@55x120 600 | 2,940
* @ int.= 51

G QI i
&Y & Tk
Caodigo/Code Ref. | mm | mm . mm | mm mm |
232836 | 200/NST/M38-200x50, 200 | 50 || 235  0/30 |M38x6x500 750 | 400 | 5,660

O

Can arte~”



RODAS PARA PORTAS PALETES /| TRANSPALLET WHEELS | ROUES POUR TRANSPALETTES

RODAS REFORCADAS EM POLIAMIDA COM ROLAMENTO DE ESFERAS
POLYAMIDE WHEELS REINFORCED WITH BALL BEARING

ROUES RENFORCEES EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A BILLES

© ARIAEISECEE.- BNO

Cédigo/Code Ref. mm mm mm mm e Kg Kg U
110657 | NYNE-170.20 = 170 60 60 20 | 6204-ZZ 800 | 1,040
110660  NYNE-200.20 200 50 70 20 | 6204-ZZ 1000 @ 1,340
110661 | NYNE-200.25 | 200 50 70 25 | 6205-ZZ| 1000 | 1,380

ROLETES PARA PORTAS PALETES /| TRANSPALLET ROLLERS | GALETS POUR TRANSPALETTES

ROLETES EM POLIAMIDA COM ROLAMENTO DE ESFERAS

POLYAMIDE ROLLERS WITH BALL BEARING

GALETS EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A BILLES

= F
© & | Y| Ak % ©|
Cédigo/Code Ref. mm mm mm mm LIE Kg Kg
1107 32 | NYNE-83x60.20 83 60 60 20 6204-2ZZ 600 0,460
1107 34  NYNE-83x73.17 83 73 73 17 6203-ZZ 800 0,460
11 07 35 | NYNE-83x73.20 83 73 i3 | 20 6204-Z7 800 0,520
1107 36  NYNE-83x98.17 83 98 98 17 6203-ZZ 900 0,580
11 07 37  INYNE-83x98.20 83 98 98 20 6204-ZZ 900 0,640




